Druha sada domacich uloh

Ulohy tejto sady je potrebné odovzdat do stredy 30. marca 2016, 14:40 SELC na cviceni
alebo na prednéaske.

1. Nech A = {1,...,100} a B = {1,...,200}. Najdite pocet vietkych zobrazeni f: A — B
takych, zZe:
a) Zobrazenie f je injektivne.
b) Plati f(1) = 1.
c) Pre vsetky k € {1,...,20} plati f(k) > 100.
d) Zobrazenie f je injektivne a pre vsetky k € {1,...,20} plati f(k) > 100.
e) Prevsetky k € {1,...,20} plati f(k) > 50 a pre vSetky k € {21,...,40} plati f(k) < 30.
f) Existuje prave jedno a € A také, ze f(a) = 1.
g) Existuje prave jedno a € A také, ze f(a) # 1.
h) Zobrazenie f je injektivne a existuje prave jedno a € A také, ze f(a) > 100.

i) Zobrazenie f zachovava paritu — ¢iZze a = f(a) (mod 2) pre vSetky a € A.

)
j) Zobrazenie f je rydzo monoténne (bud pre vsetky ¢ < j plati f(i) < f(j) alebo pre
vietky @ < j plati f(7) > f(J))-

Svoje tvrdenia stru¢ne zdévodnite.



